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Triangle Energy Alliance 
 
Referat fra bestyrelsesmøde 1/2026  
 
Møde den 29. januar 2026, kl. 13.00  15.00 
 
Sted 
MS Teams 
 
Deltagere 
Anders Frandsen, formand 
Jakob Ville, Borgmester, Kolding Kommune 
Christian Lund, Borgmester, Vejen Kommune 
Peder Wittendorff Tind, Borgmester, Fredericia Kommune  
Jens Ejner Christensen, Borgmester, Vejle Kommune 
Jacob Krogsgaard, CEO, Everfuel 
Lasse Kristoffersen, Public Affairs Lead, Crossbridge Energy Fredericia (stedfortræder for Finn Schousboe) 
Thomas Lyse, Vice President, Customers & Markets, Bioenergy, Ørsted (stedfortræder for Ole Thomsen) 
Jørgen Nielsen, direktør, TVIS 
 
Søren Schmidt Thomsen, direktør, Triangle Energy Alliance. 
 
Afbud 
Keld R. Demant, Senior Advisor, Bunker Holding, 1. Suppleant, (blev forhindret på dagen) 
 
 
Dagsorden 

1) Godkendelse af dagsorden  
2) Meddelelser fra formanden 
3) Foreningen 
4) Aktiviteter i partnerskabet 
5) Politisk indsats og kommunikation 
6) Projekter 
7) Økonomi  
8) Næste møde og eventuelt 
9) Bestyrelsens kvarter 

 
Godkendelse af dagsorden 
 
Beslutning 

 Bestyrelsen godkendte dagsorden uden bemærkninger. 
 
2. Meddelelser fra formanden 
Formanden bød de 3 nye borgmestre velkommen i bestyrelsen, og introducerede til TEAs formål og arbejde, 
suppleret med en præsentationsrunde. 
 
Sekretariatet noterer sig, at til det første møde efter kommunalvalget i 2029, bør første møde afholdes med 
fysisk fremmøde. 
 
Formanden konstaterede, at der under pkt. 3 manglende en indstilling til at bestyrelsen godkender oplægget til 
vedtægtsændringer for etablering af ny medlemskategori med henblik på endelig godkendelse på 
generalforsamlingen 5. maj.  
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Beslutning 
Ingen  
 
3. Foreningen 
Af hensyn til partnerskabets historik og de nye bestyrelsesmedlemmer gennemgik direktøren nogle 
nedslagspunkter fra medlemsundersøgelsen 2025 om medlemsstrukturen og de altovervejende meget positive 
tilbagemeldinger om aktiviteter, udbytte og interaktion samt involvering af sekretariatet i det løbende arbejde. 
 
Sekretariatet orienterede om det løbende rekrutteringsarbejde for at tiltrække nye kommercielle partnere, 
herunder ønsker til geografisk fordeling, relevans samt den nødvendige timing internt hos de virksomheder, der 
overvejer deltagelse.  
 
Beslutning 

 Jakob Wille indtræder som næstformand frem til generalforsamling 2026 
 De kommuner, der ikke har udpeget stedfortrædere pga kommunalvalget melder navne ind snarest 
 Udkastet til vedtægtsændringer for ny medlemskategori godkendes med henblik på endelig 

godkendelse på generalforsamlingen 5. maj 2026 
 Fastholder at udmeldelse skal ske i overensstemmelse med de vedtægtsfastsatte frister. En konkret 

anmodning om at blive fritaget for kontingentbetaling kunne derfor ikke imødekommes.  
 

 
4. Aktiviteter i partnerskabet 
Formanden orienterede bestyrelsen om, at vi i forlængelse af virksomhedsbesøget for Lars Aagaard hos ABB i 
Middelfart start januar, vil forsøge at etablere yderligere besøg frem mod det kommende folketingsvalg i 2026 
suppleret med politiske paneldebatter og på den måde bidrage med at skabe synlighed på Trekantområdets 
mange kompetencer og potentialer indenfor TEAs brede virkefelt. 
 
Direktøren introducerede bestyrelsen til COWIs analyse resultater og den kontekst grafikken vil blive anvendt i, 
der hovedsageligt målrettes professionelle aktører i energisektoren, folkevalgte og journalister. Formålet med 
grafikken er i et landspolitisk perspektiv at forklare og understrege hvorfor Trekantområdet og Fredericia har 
særlige infrastrukturelle forudsætninger for at levere samfundsnytte og grønne løsninger i skala.  
 
Beslutning: 

 Bestyrelsen bad 
udvalgte målgrupper, så der så vidt mulig undgås fejltolkninger eller misforståelser i forbindelse med 
sekretariatets eksterne brug af grafikken samt udtrykte ros for et substantielt bidrag til indsatsen med at 
sætte Trekantområdet i fokus landspolitisk 

 Orienteringen i øvrigt tages til efterretning. 
 
5. Politisk indsats og kommunikation 
 
Beslutning 

 Bestyrelsen godkendte de 4 one-pagere til støtte og synliggørelse af de 4 strategisk prioriterede 
indsatsområder  

 Bestyrelsen tog sekretariatets orientering om politisk indsats og kommunikation til efterretning. 
 
 
6. Projekter 
Direktøren orienterede indledningsvist de nye bestyrelsesmedlemmer om de gennemgående principper for 
finansiering af partnerskabets aktiviteter siden etablingen i 2021, navnlig at projektfinansiering kun helt 
undtagelsesvist kommer på tale. De nærmere kriterier blev fastlagt af bestyrelsen i 2023. Projekter i relation til 
TEA handler derfor altovervejende om TEAs rolle som formidler og katalysator for at få involveret partnere i 
relevante projekter, som overordnet set bidrager til at realisere TEAs vision. 
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Beslutning 
 Bestyrelsen tog direktørens orientering til efterretning. 

 
 
7. Økonomi  
 
Beslutning 
Bestyrelsen 

 tog orienteringen om kontingentopkrævning til efterretning 
 tog forventningerne til årets resultat meget tæt på det budgetterede resultat til efterretning 
 godkendte sekretariatets oplæg til aktiv forvaltning af forenings fri likviditet med en lav grad af risiko 

 
 
8. Næste møde og eventuelt 
Møde 2/2026 afholdes den 5. maj kl. ca. 14-16 i umiddelbar forlængelse af generalforsamlingen som starter kl. 
13, og normalt varer en lille times tid. I 2026 afholdes generalforsamlingen hos Vejle Kommune på det gamle 
rådhus. 
 
Bemærk at der i forbindelse med generalforsamlingen afholdes partnermøde på samme lokation mellem kl. 9 og 
12.30, hvor der på overgangen til generalforsamlingen inviteres til fælles frokost mellem partnerkreds, 
bestyrelse og sekretariat. 
 
Beslutning 

 Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning og notererede sig muligheden for at mødes med 
partnerkredsen ifm. frokosten umiddelbart op til generalforsamlingen. 

 
 
9. Bestyrelsens kvarter  
Ikke til referat. Direktøren deltager ikke under dette punkt. 
 
 
Tak for et godt møde. 

Referent: Søren Schmidt Thomsen, direktør 
  


